



好去處 | 國際旅遊展下周四開鑼 旅議會：檢疫改「3+4」出境遊料升20%至30%

時事

讚好 0 分享

發佈時間: 2022/08/09

政府進一步放寬出入境限制後，香港國際旅遊展將於下周四（18日）至21日在會展舉行，共27個國家及地區參展，按年增50%，包括日本、冰島等，預計有3.5萬至4萬入場人次，按年升20%。

旅議會總幹事楊淑芬表示，2019年本港約有1,750間，至今已倒閉300間，不包括縮減規模及停運，同期旅遊業從業員亦由1.8萬人大跌40%，至1.1萬人，包括非全職、停薪留職等，未計及導遊及領隊。

她表示，歡迎政府「3+4」檢疫放寬措施，認為對港人外遊有正面作用，料出境生意有20至30%增長。但過去2個月只有10多間旅行社登記200多個旅行團，成功出團的僅22個，對比疫情前7,000至8,000個登記旅行團仍相差甚遠。

至於入境團，她直言「要免檢疫才能重啟旅遊業」，現主要以商務及探親為主。

國際旅遊展資訊（公眾展）	
日期	19-21/8
門票	\$20-\$30
開放時間	周五 2pm-6pm 周六 10am-7pm 周日 10am-5pm

資料來源：匯眾展覽

撰文：謝雅寶

責任編輯：陳浩義